

Phoenix Cala Foldable Comfort Chair Grape (PX-CALA-GR02)

Model No: PX-CALA-GR02



Price:

Rs. 9,960

Warranty:

- 2 Years(s) manufacturer warranty.
- 2 Year Comprehensive Warranty (Only For Manufacturing & Timber Defects.) Fabric, PVC & Leather Defects Will Not Cover.

Delivery:

Delivery - Standard 14 Working Days.

- Delivery Within 7 To 14 Working Days (After Payment Is Made).
- Othopedic Spring Mattresses And Other Mattresses Delivery Within 7 To 14 Working Days (After Payment Is Made).
- For Signature Easy Kitchen Products (Pantry Cupboards) Delivery Within 7 To 10 Working Days (After Payment Is Made).
- For ALUMEX Products Delivery Within 10 To 14 Working Days (After Payment Is Made).
- For On Order Products Delivery Within 10 To 15 Working Days (After Payment Is Made).
- For Any Invoice Up To Rs.9,999, A Delivery Rate Of Rs.500 Will Be Charged.

- For Any Invoice From Rs.10,000 To 19,999, A Delivery Rate Of Rs.700 Will Be Charged.
- For Any Invoice From Rs.20,000 To 49,999, A Delivery Rate Of Rs.900 Will Be Charged.
- For Any Invoice From Rs.50,000 To 99,999, A Delivery Rate Of Rs.1200 Will Be Charged.
- For Any Invoice From Rs.100,000 To 149,999, A Delivery Rate Of Rs.1500 Will Be Charged.
- For Any Invoice From Rs.150,000 And Above, A Delivery Rate Of Rs.2000 Will Be Charged.

Specifications:

:Type: Plastic Chair:Material: Plastic

• :Country Of Origin: Sri Lanka

• :Dimensions: 72.1CM X 60.4CM X 65.2CM

:Colors: Grape:Weight: 7.7kg

Date: 2025-05-21 06:12